

CORRECCIÓN DE ERRORES DEL EXPEDIENTE PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS PARTICULARES QUE HA DE REGIR EN EL CONTRATO DE SUMINISTRO, INSTALACIÓN Y PUESTA EN FUNCIONAMIENTO DE UNA SALA DE RADIOLOGÍA DIGITAL MOTORIZADA DE DOBLE PANEL, DESTINADA AL SERVICIO DE RADIODIAGNÓSTICO DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO INFANTA SOFÍA A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO MEDIANTE PLURALIDAD DE CRITERIOS CON TRAMITACIÓN URGENTE: A/SUM-045060/2023.

El pasado 15 de noviembre del 2023 tuvo lugar la publicación en el Perfil del Contratante de la Comunidad de Madrid del expediente arriba indicado.

El Pliego de Prescripciones Técnicas Particulares que viene a regir el contrato contiene una serie de errores materiales o de hecho que este documento viene a subsanar:

En concreto, en el apartado denominado “*CARACTERÍSTICAS DEL SISTEMA:*” en su punto 5

“*5. Soporte vertical para detector digital*”

Donde dice:

- Movimiento de desplazamiento vertical motorizado con rango mayor de 145 cm.

Debe decir:

Movimiento de desplazamiento vertical motorizado con rango mayor o igual a 145 cm

Donde dice:

- Distancia mínima desde el centro del detector al suelo menor de 30 cm.

Debe decir:

- Distancia mínima desde el centro del detector al suelo menor o igual a 30 cm.

Donde dice:

Tamaño de píxel en adquisición inferior a 148 micras en ambos detectores..

Debe decir:

- Tamaño de píxel en adquisición inferior o igual a 160 micras en ambos detectores.

Por todo lo anterior se viene a publicar este escrito de corrección de errores.

En Madrid, a día de fecha de la firma.

D. Álvaro Paniagua Bravo.

Director Técnico de la Unidad Central de Radiodiagnóstico.

